

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/561 de la Comisión, de 11 de abril de 2016, por el que se modifica el anexo IV del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 577/2013 en lo que respecta al modelo de certificado zoosanitario para perros, gatos y hurones que se desplacen a un Estado miembro desde un territorio o un tercer país con fines no comerciales

(Diario Oficial de la Unión Europea L 96 de 12 de abril de 2016)

En la página 29, en el anexo, que modifica la parte 1 del anexo IV del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 577/2013, en la casilla I.28:

donde dice:

«Especie (nombre científico)	Sexo	Color	Raza	Número de identificación [d.m.aaaa]	Sistema de identificación	Fecha de nacimiento»,
---------------------------------	------	-------	------	--	---------------------------	-----------------------

debe decir:

«Especie (nombre científico)	Sexo	Color	Raza	Número de identificación	Sistema de identificación	Fecha de nacimiento [d.m.aaaa]».
---------------------------------	------	-------	------	--------------------------	---------------------------	-------------------------------------

En la página 31, en el anexo, que modifica la parte 1 del anexo IV del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 577/2013, en el cuadro, en el apartado II.3.1:

donde dice:

«Código alfanumérico del transpondedor o tatuaje del animal Fecha de implantación y/o de lectura ⁽¹⁰⁾ [d.m.aaaa]	Fecha de la vacunación [d.m.aaaa]	Nombre y fabricante de la vacuna	Número de lote	Validez de la vacunación		Fecha de toma de la muestra de sangre [d.m.aaaa]»
				Desde el [d.m.aaaa]	hasta el [d.m.aaaa]	

debe decir:

«Transpondedor o tatuaje		Fecha de la vacunación [d.m.aaaa]	Nombre y fabricante de la vacuna	Número de lote	Validez de la vacunación		Fecha de toma de la muestra de sangre [d.m.aaaa]»
Código alfanumérico del animal	Fecha de implantación y/o de lectura ⁽¹⁰⁾ [d.m.aaaa]				Desde el [d.m.aaaa]	hasta el [d.m.aaaa]	